

各位

会 社 名 アジャイルメディア・ネットワーク株式会社 代表者名代表 取締役社長 宮地 広志 (コード番号 6573 グロース) 問合せ先 取締役 CFO 川上 元樹 (TEL 03-6435-7130 (代表))

合弁契約締結による業務提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社 IM&HINI JAPAN (本社:東京都渋谷区、代表取締役: 林 竜哲/以下「IHJ社」といいます。)との共同出資により、合弁会社の設立を前提とした業務提携に 関する合弁契約を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合弁会社設立の目的・理由

当社グループは、「個の力を最大化し、"小さな経済"を成長させる」をミッションに掲げ、企業やブランドのファンの育成・活性化を支援するアンバサダーマーケティング事業を主軸事業としており、新たな収益セグメントの柱として、当社の子会社である株式会社コンフィにおいて TikTok アカウント運用代行サービス事業の構築を目指しております。

IHJ 社は、アパレルやコスメティック商品の企画、販売及び輸出入を目的に設立した会社であり、また自社でマネジメントしている芸能タレントやインフルエンサーを起用し、SNS を主体として韓国のアパレルやコスメティック商品等の情報発信、広告事業なども行っている企業になります。

また、IHJ 社の代表取締役である林竜哲氏は、10 代 20 代の韓流女子から圧倒的な支持を受ける韓国情報サイト모으다[モウダ]の創業者であり、同氏が代表取締役を務める株式会社 VENESIS 及び株式会社 VENESIS AGENCY においてのキュレーションサイトの運営実績及びインフルエンサーマネジメント事業の知見を有しております。

これまで当社グループと IHJ 社には、取引関係はありませんでしたが、当社グループの顧客様からご紹介を頂いたという経緯でございます。両社が相互補完し合い協力関係を構築していくことで、成長著しいインフルエンサーマーケティング市場、また変化の速いアパレル、コスメティック市場に向けて効果的な事業を創出できると判断し、合弁会社を設立することといたしました。

以下、より詳細に説明させて頂きます。

弊社の主軸事業であるアンバサダーマーケティングとは、ブランドや製品・サービスに信頼や愛着、関心をお持ちのお客さまを「アンバサダー」と定義し、企業と一緒に PR や評判形成、商品開発などを行い事業貢献につなげていくことであります。すなわち、お客さまを消費者としてだけではなく、パートナーとしてとらえ、共同にてマーケティングを行うものであります。

一方で、インフルエンサーマーケティングとは、大きな影響力をもつ個人である「インフルエンサー」 に対価を支払い、ブランドの製品やサービスを紹介してもらうことでお客さまの態度変容や行動変容を 促すマーケティング手法であります。

このように、アンバサダーとインフルエンサーは、どちらも個人が周囲の人へ製品やサービスの情報 を伝えるという点では同じですが、情報発信の動機づけや情報伝達先のターゲットは全く異なっており、 アンバサダーとインフルエンサーは似ている様で、実は大きく違うものでもあります。

将来的な構想ではありますが、当社では、アンバサダーとインフルエンサーのコラボレーションにより、アンバサダーのメリットである熱量の大きさと、インフルエンサーのメリットである情報拡大力を組み合わせた発信を行うような取り組みは、特に情報感度が高いアパレル、コスメティック市場において、大きな効果が期待できると考えております

他にも、アンバサダーとインフルエンサーのそれぞれの持つ力を融合し、シナジーを産む企画を多数考案・検討中であり、今回の合弁会社の設立については、当社の既存業務であるアンバサダーマーケティング事業の更なる発展、子会社である株式会社コンフィが運営している TikTok アカウント運用代行サービス事業の新規セグメント事業としての確立と、当社の企業価値向上につながるものと判断しております。

2. 合弁会社の概要

1	名			称	未定
2	所	在	:	地	東京都港区虎ノ門四丁目1番40号
3	代表	長者の役	:職・	氏名	代表取締役社長 宮地広志、代表取締役副社長 林竜哲
4	事	業	内	容	WEB サイトの運営、インフルエンサー関連事業等
(5)	資	本 金			20,000 千円
6	設	立年	月	日	2023年6月1日(予定)
7	決	算	•	期	12月
8	純	資 産			20,000 千円
9	総	資 産		産	20,000 千円
10)	出	資	比	率	アジャイルメディア・ネットワーク株式会社:50%
10	Щ	貝		平	IM&HINI JAPAN 株式会社:50%
11)	当里	事会 社	間の	関係	
	資	本	関	係	当社は当該会社の発行株式の50%を取得する予定です。
	人	的	関	係	当社の代表取締役宮地広志が代表取締役を兼務する予定です。
	取	引	関	係	当該会社からの当社へのバックオフィスに関する業務委託契約及
		~ '		711	び当社子会社の株式会社コンフィへの TikTok 動画編集業務を委

	託することを予定しております。
関連当事者への 該 当 状 況	当社の関連会社に該当します。

3. 業務提携の相手先の概要

① 名	株式会社 IM&HINI JAPAN					
② 所 在 地	東京都渋谷区恵比寿三丁目1番4号モンシャトー恵比寿405号室					
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役 林 竜哲					
	アパレルやコスメティック商品の企画、販売及び輸出入					
④ 事 業 内 容	芸能タレント、モデル、アーティスト等に関するマネジメント及					
	びエージェンシー事業等					
⑤ 資 本 金	20,000 千円					
⑥ 設 立 年 月 日	2022年10月14日					
⑦ 大株主及び持株比率	林 竜哲 92%					
⑧ 当事会社間の関係						
資 本 関 係	該当事項はありません。					
人 的 関 係	該当事項はありません。					
取 引 関 係	該当事項はありません。					
関連当事者への	該当事項はありません。					
該 当 状 況						
⑨ 最近3年間の経営成績及び財政状態(非連結) (単位:千円)						
決算期	2022年10月時点					
純 資 産	20,000					
総資産	20,000					
1 株 当 た り 純 資 産	10					
売 上 高	-					
営 業 利 益	-					
経 常 利 益	_					
当 期 純 利 益	-					

(注) 1. 2022 年 10 月 14 日設立の為、設立時資本金のみ記載しています。

4. 日程

- ① 取締役会決議日 2023年4月28日
- ② 合 弁 契 約 締 結 日 2023年4月28日(予定)
- ③ 合 弁 会 社 設 立 日 2023年6月1日(予定)

5. 今後の見通し

本件が当社の連結業績に与える影響については、現在精査中であり、適時開示が必要になった場合には速やかにお知らせいたします。

以上